

2020， 请记住他们



云南省普洱市景东彝族自治县文井镇老练村张仕伍以敬礼显示脱贫后的喜悦。

2020年，疫情与灾难交织的一年。
一场突如其来的疫情让全球按下暂停键，在与疫情缠斗了整整一年之后，我们似乎还看不到胜利的曙光。1月，新冠病毒在武汉快速传播，四处肆虐，84岁高龄的钟南山临危受命，坐着高铁逆行至武汉。从这一刻起，全民抗疫的大幕拉开。

在全国疫情最严峻的时刻，面对医护人员紧缺的危急现状，上海市疫情防控专家组组长张文宏一句“不能欺负老实人”的大实话立即圈粉无数，赢得了全国人民的交口点赞。

大洋彼岸，被美国警察“跪杀”的黑人弗洛伊德，引发全美持续半年的抗议示威，种族问题再次撕裂美国。

2020年，悲痛与感动同在的一年。

无数中国人没日没夜地坚守在疫情第一线，快递小哥汪勇成为“生命摆渡人”。

获得时代楷模称号的张桂梅，创造出了大山里的教育奇迹；

05后少年盛晓涵“教科书式救人”再次刷新了人们对年轻人的认知。这些普通人身上的真善美，让人感动、泪目。

2020年，惊慌与惊喜同在的一年。

李国庆与俞渝上演了近一年的“庆俞年”宫斗大戏，仍然透露着李国庆离不了婚的慌张；三个神级骗子伪造老干妈公章，只为获取腾讯公司游戏礼包码的“乖张剧情”，从不营销的老干妈陶华碧让遭遇“逗鹅冤”惨案的腾讯公司被全网群嘲。

直播一哥李佳琦，千万直拍刘敏涛，让中国人渐渐走出疫情的阴霾，开始享受以往看似平淡无奇的正常生活。我们惊喜地见证了中国原创综艺《乘风破浪的姐姐》不断破纪录的神话，也见识了一批中年女性自信、独立、豁达的生活态度。

人生就像巧克力，你永远不知道下一颗是什么味道。一夜爆红的丁真以及出圈的90后央视女记者王冰冰，再次说明，别惊慌，惊喜可能就在下一秒。（陈冰）